
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
"ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" 

(надалі – ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" aбо Товариство),  
місцезнаходження: Україна, 49081, м. Дніпро, вул. Столєтова, 21;  

ідентифікаційний код юридичної особи 05393116, 
повідомляє про проведення конкурсу та запрошує суб’єктів аудиторської діяльності до участі 

у конкурсі з відбору суб’єктів аудиторської діяльності,  
які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту 

фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ". 
 
 
Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу з відбору суб’єктів 

аудиторської діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ 
"ІНТЕРПАЙП НТЗ" (далі – Порядок), який розміщено у вільному доступі на власному веб-сайті 
ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" (https://ntrp.interpipe.biz) у розділі "Акціонерам і інвесторам /Звітність 
емітента/Порядок вибору аудитора" за посиланням  

https://ntrp.interpipe.biz/investors/reportingissuer/Poryadok_vybora_auditora/ 
 
Метою проведення конкурсу є відбір на конкурсних засадах суб’єктів аудиторської 

діяльності для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП 
НТЗ" за 2023 та 2024 роки. 

 
У конкурсі можуть брати участь суб’єкти аудиторської діяльності, які відповідають 

вимогам, встановленим Законом України "Про аудит фінансової звітності та аудиторську дія-
льність", а також вимогам, вказаним в Порядку. Деталізоване викладення критеріїв відбору 
суб’єктів аудиторської діяльності  встановлено розділом 2 Порядку та тендерною документа-
цією, яку розміщено у вільному доступі на власному веб-сайті ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" 
(https://ntrp.interpipe.biz) у розділі "Акціонерам і інвесторам /Звітність емітента/Порядок вибору 
аудитора" за посиланням  

https://ntrp.interpipe.biz/investors/reportingissuer/Poryadok_vybora_auditora/ 
 
Не допускаються до участі в конкурсі суб'єкти аудиторської діяльності, які:  
- не відповідають вимогам, встановленим Законом України "Про аудит фінансової звіт-

ності та аудиторську діяльність" та тендерною документацією; 
- подали для участі у конкурсі документи, що містять недостовірну інформацію; 
- подали для участі у конкурсі документи із порушенням термінів, встановлених повідо-

мленням про проведення конкурсу; 
- подали комерційну пропозицію без документів, що підтверджують відповідність суб'-

єкта аудиторської діяльності критеріям відбору, встановленим розділом 2 Порядку. 
 
Завданням з обов’язкового аудиту фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" є: 
- аудит повного пакету річної консолідованої фінансової звітності ПАТ "ІНТЕР-

ПАЙП НТЗ" за 2023 та 2024 роки, у складі Консолідованого балансу (Звіту про фінансовий 
стан), Консолідованого звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Консолідо-
ваного звіту про рух грошових коштів, Консолідованого звіту про власний капітал, Приміток до  
річної консолідованої фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ"; 

- аудит повного пакету річної фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за 2023 
та 2024 роки, у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати 
(Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал, Приміток 
до річної фінансової звітності ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ"; 

- висловлення аудитором думки щодо інформації у Звіті про корпоративне уп-
равління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", зазначеної у пунктах 5-9 частини третьої статті 127 Закону 
України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки", а також перевірка аудитором 
інформації у Звіті про корпоративне управління ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ", зазначеної в пу-
нктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні 
ринки", з метою включення Звіту про корпоративне управління та думки аудитора щодо 
певної інформації в ньому до річної інформації емітента цінних паперів за 2023 та 2024 
роки. 
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Стор. 2 з 2 

Аудит фінансової звітності має бути підготовлений відповідно до вимог Закону України 
"Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність" від 21.12.2017 року №2258-VIII, 
Міжнародних стандартів аудиту, а також вимог ст. 110 Закону України "Про акціонерні товари-
ства", Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників 
ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комі-
сія з цінних паперів та фондового ринку, затверджених рішенням НКЦПФР від 22.07.2021 
року  №555, та з урахуванням Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 
в Україні". 

 
Інформація та документи, що направляються до ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" для участі у 

конкурсі, визначено тендерною документацією, яку розміщено у вільному доступі на власному 
веб-сайті ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" за посиланням  

https://ntrp.interpipe.biz/investors/reportingissuer/Poryadok_vybora_auditora/ 
Конкурсні пропозиції подаються разом із документами, що підтверджують відповідність 

суб'єкта аудиторської діяльності критеріям відбору, встановленим додатком 3 до тендерної 
документації.     

Конкурсні пропозиції і документи до неї подаються суб'єктами аудиторської діяльності 
через торгівельний майданчик https://tender.interpipe.biz/ та/або засобами електронної пошти 
на адресу, яка зазначена в інформаційному повідомленні  про проведення конкурсу з відбору 
суб'єкта аудиторської діяльності. 

Кожен суб'єкт аудиторської діяльності має право подати тільки одну конкурсну пропо-
зицію. Учасник конкурсу має право внести зміни або відкликати свою конкурсну пропозицію до 
закінчення строку її подання.  

Документи, отримані після закінчення строку їх подання або подані не в повному обсязі 
чи з порушенням умов конкурсу, не розглядаються.  

Фінансова звітність та інша публічна інформація щодо ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" розмі-
щені у загальному доступі на веб-сайті: http://ntrp.interpipe.biz/investors/ 

Додаткова інформація про діяльність ПАТ "ІНТЕРПАЙП НТЗ" може надаватись у разі 
необхідності та відповідно до запиту учасника конкурсу. 
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